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Spodaj podpisani [ime župana (ali drugega enakovrednega predstavnika)], [župan (ali naziv)] iz [naziv lokalnega organa], sem [datum] prejel pooblastilo  [občinski svet (ali enakovreden organ odločanja)] za podpis konvencije županov za podnebne spremembe in energijo, pri čemer se v celoti zavedam zavez, opredeljenih v uradnem dokumentu o zavezah in povzetih v nadaljevanju. 
Na podlagi tega se moj lokalni organ zlasti zavezuje, da bo:
· zmanjšal emisije CO2 (in po možnosti tudi drugih toplogrednih plinov) na svojem ozemlju za najmanj 40 % do leta 2030, in sicer z izboljšano energetsko učinkovitostjo in večjo uporabo obnovljivih virov energije;
· povečal svojo odpornost s prilagajanjem učinkom podnebnih sprememb.
Da bi moj lokalni organ te zaveze pretvoril v dejanja, se zavezuje, da bo izvedel naslednji postopni proces:
· izdelava osnovne evidence emisij in izvedba ocene tveganja in ranljivosti za podnebne spremembe;
· predložitev akcijskega načrta za trajnostno energijo in podnebne spremembe v dveh letih po zgornjem datumu sklepa občinskega sveta;
· poročanje o napredku najmanj vsako drugo leto po predložitvi akcijskega načrta za trajnostno energijo in podnebne spremembe za namene ocenjevanja, spremljanja in preverjanja.
Soglašam, da bo moj lokalni organ izključen iz pobude, če ne bo v določenih rokih predložil zgoraj navedenih dokumentov (tj. akcijskega načrta za trajnostno energijo in podnebne spremembe ter poročil o napredku), pri čemer mora urad konvencije županov poslati predhodno pisno obvestilo o izključitvi.
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[ime in popoln naslov lokalnega organa]
[ime, e-naslov in telefonska številka kontaktne osebe]
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Konvencija Zupanov

za podnebne spremembe.
in energijo
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